
Arbeitgeberleistungen:
Eine Festanstellung mit einem zukunftssicheren Arbeitsplatz
Einen Arbeitsplatz, wo andere Urlaub machen
Flache Hierarchien und eine Unternehmenskultur des Miteinanders, geprägt von gegenseitiger
Wertschätzung
Hervorragende Entwicklungsmöglichkeiten und Karrierechancen
Flexible Arbeitszeitmöglichkeiten vor Ort
Einen hochmodernen Arbeitsplatz
Eine faire und Leistungsgerechte Entlohnung
Benefits

Technischer Konstrukteur / Produktdesigner (m/w/d)
(7)

 Standort: Bad Krozingen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 50000 Euro pro Jahr 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Wir suchen für unseren Kunden, einen der führenden Hersteller von LED-Leuchten in Deutschland.
Mittelständisch, familiär geführt, dabei innovativ, projektstark und designorientiert.

Dieser fertigt Leuchten in hoher Qualität und mit hohem Anspruch für das In- und Ausland. Neue IT-
Managementsysteme kommunizieren mit unseren Leuchten. Mit großem Innovationsinhalt projektieren wir PoE-
fähige Leuchtensysteme für nationale und internationale Partner und Kunden.

Die Produkte werden nach speziellen Kundenwünschen unter Abstimmung mit Architekten und Elektroplanern in
eigenen Werken entwickelt, konstruiert, gefertigt, beschichtet, montiert und versandt.

Ihre Aufgaben:

Allgemeiner Tätigkeitsbeschreibung:

Konstruktion und Entwicklung von Leuchten
Erstellen von Endprodukten, Baugruppen und Einzelteilen in 3D SOLIDWORKS
Erstellen von Stücklisten im ERP-System
Erstellen von DXF-Dateien für Fertigung
Anlegen und Pflege von Teilestamm im ERP-System
Anpassen und Einpflegen von Änderungen (Stücklisten, Zeichnungen)
Zeichnungs- und Indexverwaltung
Erstellen und Verwalten von Fertigungsunterlagen
Konstruktion von Vorrichtungen für Fertigungs- und Montagezwecke
Rendering von Endprodukten für den Vertrieb
Elektrotechnische Kenntnisse zum Einsatz der Betriebsgeräte und Findung von Schaltgruppen der
Beleuchtung.
Erstellung von Schaltplänen (einfache Darstellung)
Kooperation mit der Abteilung Einkauf zur Erweiterung des Teilestammes.
Kontaktaufnahme mit den Lieferanten
Technische Klärung von Details für Produktsuche

Projektbezogene Tätigkeiten:

Kontaktaufnahme mit dem im Projektverantwortlichen Personen im Innen- und Außenverhältnis.
(Selbständiges Kommunizieren ist erwünscht bzw. erforderlich.)
Erstellung von  Dokumentationen für das Projekt.
Teilweise sind Baustellenbesuche notwendig



Aufmaße sind eigenverantwortlich zu nehmen.
Bei Sonderkonstruktionen kann bei Montagen der Konstrukteur angefordert werden, um
Montageeinweisungen zu geben.
Musterbau, und thermische und technische Messungen zur Produktsicherheit.

Ihr Profil

Abgeschlossene technische Ausbildung aus dem Bereich Metall / Elektrotechnik / Lichttechnik
Fundierte Erfahrung im Bereich CAD
Hohes Interesse am Thema Licht- u. Lichttechnik
Ausgeprägte PC-Affinität (70-90% der Tätigkeit am PC)
Die deutsche Sprache auf Muttersprachniveau
Sie sind eine im südwestlichen Raum verwurzelte Persönlichkeit
Teamplayer im gelebten Sinne
Interesse an einer Unternehmensstruktur des regelmäßigen Austauschs u. flacher Hierachien
Bereitschaft zur Weiterentwicklung
Führerschein Klasse B mit PKW

Über uns

Die Hans Leutenegger GmbH sucht Talente: Verbinden Sie sich mit einer 50-jährigen Schweizer
Erfolgsgeschichte.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Hans Leutenegger GmbH

Schwarzwaldstrasse 3

79189 Bad Krozingen

Tel. 07633-9393660

WhatsApp: +4915151002882

E-Mail: badkrozingen@hansleutenegger.de
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